
Katastrofa zbog preljube!

Napisao Dobra Vest

Vrlo uvaženi čitatelji, nije neuobičajeno da se vidi da neko, bilo na televiziji ili na filmovima, temu preljube pretvara u šalu. Bilo je čak filmova u kojima je preljuba korišćena kao "komična" prikladnost. U stvarnosti je preljuba i tekako razarajuća i to sa dalekosežnim posledicama. Samo je nekoliko greha koji imaju veće posledice od izdaje koju predstavlja preljuba.

Toliko napora se ulaže u dokazivanje kako je "dogovoren odnos" između dvoje odraslih ljudi bezopasan, mada je mnogo više onih koji to nisu odobrili a bivaju povređeni ovim moćnim grehom. Društvo, Crkva, deca i nevini supružnici takođe su ugroženi delom koje nije bezazleno već nadmoćno opasno.  1. Korinćanima. 6:9-10

Živimo usred najveće krize u ljudskoj istoriji. Ratovi, teror, droga, ucene, korupcija, revolucije, zarazne bolesti, glad i niz drugih katastrofa širi se po celom svetu, ali - nas je izuzetno pogodila svaka od pomenutih, i uzdrmala do srži. Sve su vrednosti poremećene, a norme prekršene. Sveto Pismo predskazuje da dolazi kraj Božije objave kroz proroke, dolazi kraj pokvarenom svetu koji poznajemo. Biblija kaže da

će vrhunac ljudske istorije biti ponovni dolazak Gospoda Isus Hrista. Kada ljudi zapomažu: „O...Šta će biti s nama? Kuda sve to vodi?“ Božija Reč daje jasan, siguran odgovor. Sveto Pismo kaže: da će kraj svemu biti kada se vrati Isus Hrist i da Božije izabranike čeka nagrada.

Sveto Pismo kaže: da će se u poslednje dane pojaviti rugači koji će živeti po svojim željama, i podsmevati se se onima koji svedoče Hrista. Najveći procenat tih dolzi od strane preljubočinaca, koji nisu ustanju da se podrede Božijoj volji, i istinski se pokaju  za svoje grehe. Ta kuga se širi na sve prostore i strukture društva.

Društvo: Posledice preljube na mnogo načina dopiru i do samog društva. Može li ko osporiti činjenicu da je rastuća preljuba oslabila ovaj narod? Više je nego jasno da Bog uvek napušta narod koji odbacuje Njega i Njegove zakone Amos 1:2, a i Njegovi zakoni jasno osuđuju preljubu 1.Kor. 6,9-10, Jev. 13:4. Neizbežno je da narod čiji nemoral toleriše preljubu do te mere da je gotovo ohrabruje, bude odbačen od Boga. Narod kojeg Bog

odbaci onda postaje sve gori i gori jer greh ne samo da je počinjen, već se i potvrđuje kao pravedna druga alternativa. Neki su spremni da idu toliko daleko da kažu da Bog odobrava njihov greh (Zvuči li vam poznatom ova izjava: "Zar Bog ne želi da budem srećan?"). Ovaj put ka propasti napada samo srce društva.

Crkva: Bilo bi lepo kada bi se moglo reći da Crkva ostaje van uticaja greha preljube ali nažalost to nije slučaj. Mnoge su crkve podeljene zbog gorčine preljubočinioca a čak i onda kad Crkva preživi izdaju, ožiljci mogu da budu dugotrajni s obzirom da su i drugi hrišćani pogođeni lažju i licemerjem onih za koje su verovali da su istinski vernici. Duše prijatelja tih osoba koji su blisko upoznati sa situacijom, takođe su

ugrožene poniženjem greha i njegovim obeshrabrujućim posledicama. Starešine Crkve i propovednici koji provedu sate i sate u savetovanju meditirajući i žaleći zbog grešnih dela preljubočinaca, postaju sve više obeshrabreni hrišćanima koji jednostavno odbijaju da urade šta je ispravno. Ono što najviše uznemirava je činjenica da je posledica tog greha ponekad još veća. Naime, kad preljubu počini neko iz rukovodstva Crkve,

šteta je čak i veća, te ponekad za rezultat ima još više izgubljenih duša iz razloga što slabiji hrišćani onda odbijaju veru s obzirom na ono što su videli kod svojih vođa.

Deca: Najtužnije žrtve preljube su deca iz tih slomljenih brakova. Mnoge studije su pokazale da deca razvedenih roditelja, pogotovo u slučajevima gde je razvod usledio kao posledica preljube, imaju poteškoća da veruju drugima. Taj nedostatak poverenja, kao što se može i zamisliti, posebno se proširuje na bračne partnere ili potencijalne bračne partnere. Mnoga ova deca budu ogorčena onim što su uradili njihovi roditelji,

da neki čak krive Boga što je to dopustio, što kao rezultat ima distansu u jedinom odnosu (sa njihovim Stvoriteljem) koji ih može izvući iz tamnih dubina uzrokovanih ovim strašnim grehom. Zadovoljstva greha, ako se uporede sa neizrecivom izdajom koju ti maleni osećaju, jednostavno nisu vredna svoje cene.

Brakovi: Naj Očiglednija posledica preljube je izdaja bračnog partnera. Da ovaj greh ima razarajuće posledice najbolje se vidi u tome što je preljuba termin koji Bog upotrebljava kako bi opisao svoj narod kad Mu je neveran Jer. 3:8; Isa. 1:21; Otkr. 3:20-22 Iako je istina da nevina strana ne mora neophodno da traži razvod od preljubočinioca, teško je zamisliti bilo koji greh koji lakše razbija poverenje, zajedništvo i ljubav koje bi brak

trebalo da gradi. Izjaviti ljubav i poštovanje prema nekome drugome a u isto vreme pogaziti to isto obećanje, destruktivno je i pokvareno kao bilo koji drugi teški greh koji ljudsko biće može da učini.

Duše: Najpogubnija posledica greha je u činjenici što će duše biti izgubljene. Već smo videli da Bog osuđuje preljubu Jev. 13:4 i oni koji počine ovaj greh sigurno će biti izgubljeni 1.Kor. 6:9-10, ako se za to ne pokaju. Dakle, konačna posledica preljube je večnost u Paklu za grešnika i to je vaistinu tragično.

Posledice preljube su velike, a potencijal da mnoge duše budu izgubljene zbog samo jednog dela preljube prevelike su posledice da bi Bog a samim tim i mi sami, tolerisali taj greh. Crkva mora da hrabro istupi i da govori protiv tog bezobzirnog, odvratnog i razarajućeg greha.

Isus Hrist je pohvalio bračnu obavezu. Njegovo prvo javno čudo bilo je učinjeno na svadbi. Nedugo nakon toga susreo se sa ženom kraj bunara koja je vodila vrlo neuredan život.  Bila je udavana pet puta i trenutno je živela sa čovekom koji nije bio njen muž. Isus joj je rekao da, u tebi postoji dublja žeđ koja može biti ugašena samo „živom vodom“ koja dolazi od Boga. Objasnio joj je da se spoljnim zadovoljstvima nikada

nemogu zadovoljiti unutrašnje želje. 

Dobra Vest je, da nas Isus ne osuđuje za naš prošli stil života koji smo živeli suprotno Božijoj volji, protivno Njegovom planu. Oni koji se odluče da stupe u seksualni odnos van Božijeg blagoslova iz Biblije, spontano - sa izgovorom: "pa mi smo zaljubljeni i to je to!“, odbacili su dar koji je za njih spremio Bog, a toje duševni mir, mir koji ne dolazi od čoveka, već direktno od Boga. Oni parovi koji se podrede Božijem

blagoslovu iz Biblije i stupe u seksualni odnos samo sa svojim bračnim suprugom sigurno će primiti trajnu radost i zadovoljstvo u svom familijarnom životu.

MOLITVA za oproštenje greha preljube:

Dragi Oče. Zahvaljujem ti što si me stvorio sa svrhom i redom. Danas odlučujem da ću živeti svoj seksualni život u skladu sa tvojim planom i da ću  se čuvati čistom-im sve do braka i u braku do kraja svog života. Ja ti sada predajm ceo svoj život, i zahvaljujem Ti za oproštenje u preljubi i ostalim gresima koje sam počinila-o. Čuvaj me od nečistih misli i napasti. Isuse ti mi pomozi da podredim svoj život pod

tvoju upravu i na temelju Tvoje Reči Biblije. Da nebudem pod uticajem napsti onoga što čujem i vidim u svom okruženju, bilo gde i bilo kad. Neka se Tvoj Duh Isuse useli u moje srce i bude apsalutni gospodar mene. Ja želim da od danas živim u tebi i Ti u meni za večnost. U Isusovo ime Amin.

Draga dušo, ako ti je potrebna pomoć dušebrižništvo povodom ovoga teksta, piši nam - mi ćemo učiniti biblijski sve da ti  pomognemo. Ovde možeš opisati tvoju duševnu potrebu dobravest@bluewin.ch

Odgovara - Misionar:  Nikola Mijatov-Meister
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